Photoshop

Voie lactée
(photos Richard JOUYNES)

SEMEIMABZEY SEMSSHAHEY
Corrections de I'objectif Réglages de base
Profil ~ Manuel Teinte
. Niveau 0
Ouvrir le .dng dans: e .

Exposition

Ligthroom ou ici dans Camera Raw Suppriner i range

Quantité de violet
'y Tons clairs

Teinte violette i
Tons foncés
&

- le vignetage dans corrections de

Quantité de vert e
' ' ' Pl ot S =
l ObJeCTlf Teinte verte
clarts__—

//Correction du voile

entre +50 et +70 el

Millew—___

- la correction du voile dans réglages
de base

entre +20 et +30 maxi 50

- ouvrir un objet / on se retrouve dans Photoshop en objet dynamique

1. Faire ressortir la voie lactée

e Augmenter le contraste I3 courbe
- créer un calque de réglage Courbe )
un point a 57 / 39 z ]

un point a 145 / 190

courbeen S
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Propriétés Informations
4 . . . Vs by n Niveaux
e Eclaircir la voie lactée

Paramatre prédéfini : | Personnalisée

“’ | |.| [T
o
1

~|  Automatiques

- créer un calque de réglage Niveaux

RVB
“ J!‘

m30

30/1,14/ 143
 —

Niveaux de sortie : 0 255

inverser le masque de fusion /
peindre en blanc a 30% les zones
a faire ressortir

(visualiser le masque : clic masque + Alt)

e Foncer le bas de l'image

x

Propriétés Informations
Uil O Niveaux

- créer un calque de réglage Niveaux

Paramatre prédéfini : | Personnalisée

~ Automatiques

#
- V
s
. . L.
inverser le masque de fusion / : e .
WA 2 X:74 1255

peindre en blanc a 30% les zones | —
a faire ressortir oo srio: (0255

23/0,87 /255

(visualiser le masque : clic masque + Alt)
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2. Faire ressortir les étoiles

o sélectionner le calque de I'image

Plage de couleurs

e aller dans sélection B et s
- échantillon ponctuel e ,
- tolérance : 15% / Etendue 100% . ( ciave

Etendue :

- groupes isolés de couleur ; Envegsrr.
Vv &4
o avec la pipette a gauche
clic sur la grosse étoile

(J Inverser
e avec la pipette + clic sur des
étoiles de différentes densités

() Détecter les visages Groupes isolés de couleurs
15 Annuler

© Sélection ()

Prévisualisation : = Sans

o vim Groupe 1

e faire un copier / coller sur un nouveau calque
( CTF‘I + J) o Calque 2 copie 4

e changer le mode en « superposition »

e dupliquer 4 fois ce calque

e éventuellement placer ces 5 calques dans un Colase 2 opi
groupe

Calque 2 copie 3

Calque 2 copie

Calque 2
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Si 4 images .Dng : faire les mémes corrections pour les 4 images

Ouvrir les 4 images dans Photoshop

« voie lactée_1/..2/..3/..4.dng »

Les placer sur une seule image, les unes au-dessus des autres en tant
qu'objet dynamique

Dupliquer (Ctrl+J) le 1°" calque et le placer en bas de la pile

. Alignhement des calques

Alignement automatique des calques

Preesmon—_

A\
//© Automatique O Perspective Collage

Aligne avec précision tous les calques par -5 . s
rapport aux éléments qui ont bougé (étoiles) |

( Cﬁr?vm wquée () Sphérique Repositionnement

Sélectionner tous les calques

Pixelliser tous les calques
Sélectionner tous les calques
Aller dans : édition / alignement automatique des calques /automatique

Dupliquer le calque voie lactée_0O = voie lactée_O copie
Déplacer ce calque (voie lactée_O copie) sous la pile des [l e
calques |
Sélectionner tous les calques sauf le _O copie, clic droit
/ convertir en objet dynamique
—

o -b . a vole lactée_0 copie
o . A voie lactée_0 cople - =

- -
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